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Protokół Nr 1/2026 

z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Oświaty i Kultury 

Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 21 stycznia 2026r. 

 

Posiedzeniu Komisji przewodniczyła Jolanta Łuczka - Nita - Przewodnicząca Komisji. 

Lista obecności radnych znajduje się w teczce z posiedzeń komisji. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ad pkt 1 

Jolanta Łuczka - Nita - Przewodnicząca Komisji – otworzyła posiedzenie Komisji i powitała 

wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdziła kworum. 

 Przewodnicząca komisji poinformowała, że Komisje Rady Miejskiej w Opocznie są 

transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad odbywa się za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. 

Ad pkt 2  

 Przedłożenie porządku posiedzenia.  

 Przewodnicząca zapytała, czy ktoś z Radnych wnosi o zmianę porządku posiedzenia 

(załącznik nr 2 do protokołu).  

Tematyka posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedłożenie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z miesiąca grudnia 2025r.  

4. Zatrudnienie w placówkach oświatowych. 

5. Zaopiniowanie materiałów na sesję.  

6. Sprawozdanie z pracy Komisji za 2025r. 

7. Zapytania i wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Komisja przyjęła proponowany porządek obrad bez zmian.  

Ad pkt 3 

 Przyjęcie protokołu z miesiąca grudnia 2025r.  

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że protokół Komisji Zdrowia, Opieki 

Społecznej, Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Opocznie Nr 13/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. 
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był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym Statutem Gminy 

jak również został zamieszczony w informatorze programu e - sesja. 

Przewodnicząca zapytała, kto z Radnych wnosi uwagi do protokołu Nr 13/2025 z dnia 

17 grudnia 2025r.  

 Wobec braku uwag Przewodnicząca poddała pod głosowanie protokół w wersji 

przedłożonej z dnia 17 grudnia 2025r. 

 

Komisja głosami: za – 5, przeciw - 0, wstrz. - 0 przyjęła protokół  z posiedzenia              

Nr 13/2025  z dnia 17 grudnia 2025r. 

Ad pkt 4 

Zatrudnienie w placówkach oświatowych.  

Anna Ksyta – Z-ca Dyr. Wydz. Edukacji – przedstawiła informacje, która stanowi załącznik 

nr 3 do protokołu. 

W dyskusji głos zabrali: Przewodnicząca Komisji Jolanta Łuczka – Nita, radny Sławomir Róg, 

Z-ca Dyr. Wydz. Edu. Anna Ksyta, radna Alicja Szczepaniak. 

Sławomir Róg – radny – prosi o przygotowanie na następne posiedzenie Komisji Oświaty 

informacji dotyczącej poziomu zatrudnienia pracowników niepedagogicznych jakie było 5 lat 

temu w placówkach oświatowych. 

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 5 

Zaopiniowanie materiałów na sesję.  

A) Założenia organizacyjne prac pn. bieżące utrzymanie dróg. 

Dariusz Chrustowicz – Dyr. Wydz. TI – przedstawił informację, która stanowi załącznik nr 4 

do protokołu.  

Komisja zapoznała się również z informacją przygotowaną przez Przedsiębiorstwo 

Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Opocznie, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

W dyskusji głos zabrali: radna Jolanta Łuczka – Nita, Dyr. TI Dariusz Chrustowicz, radna 

Alicja Szczepaniak, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, radny Sławomir Róg.  

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

B) Policja – podsumowanie działań w zakresie bezpieczeństwa na terenie Gminy 

Opoczno za rok 2025.  

Komisja zapoznała się z materiałem przygotowanym przez Komendę Powiatową Policji  

w Opocznie, który stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

C) Straż Miejska – efekty realizacji zadań.  

Komisja zapoznała się z materiałem przygotowanym przez Straż Miejską, które stanowią 

załącznik nr 7 do protokołu.   
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Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

D) Zaopiniowanie uchwał w sprawach: 

a) zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy, 

Anna Ksyta – Z-ca Dyr., Wydz. Edukacji – przedstawiła projekt uchwały, który stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu.  

 

W dyskusji głos zabrali: radny Sławomir Róg, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Przewodnicząca 

Komisji Jolanta Łuczka – Nita, Dyr. SP w Kraśnicy Alicja Ziółkowska, radna Alicja 

Szczepaniak.   

Komisja głosami: za – 5, przeciw - 0, wstrz. – 2 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

b) ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia nauczycieli, maksymalnej 

kwoty dofinansowania w 2026 roku opłat za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opoczno,  

Anna Ksyta – Z-ca Dyr. Wydz. Edukacji – przedstawiła projekt uchwały, który stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu.  

W dyskusji głos zabrała Przewodnicząca Komisji Jolanta Łuczka – Nita.  

Komisja głosami: za – 6, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

c) przekazania środków finansowych dla Policji,  

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

informację, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 W dyskusji głos zabrał Radny Sławomir Róg, Dyr. Wydz. ZiSS Natalia Marusik – Krzysztofik.  

Komisja głosami: za – 7, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

d) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Opoczyńskiemu,  

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

informację, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

W dyskusji głos zabrali: radna Barbara Wacławiak, Dyr. Wydz. ZiSS Natalia Marusik – 

Krzysztofik. 

Komisja głosami: za – 7, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

e) przyjęcia gminnego programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026, 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta-  przedstawił projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 12 

do protokołu.  
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W dyskusji głos zabrali: radny Jakub Biernacki, Sekretarz Miasta Janusz Klimek.  

Komisja głosami: za – 7, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

f) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu 

Gminy Opoczno na realizację zadań obejmujących wymianę źródeł ciepła w budynkach 

i lokalach mieszkalnych, 

Maria Witkowska – Dyrektor Wydz. ochrony Środowiska i Rolnictwa – przedstawiła projekt 

uchwały, który stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

W dyskusji głos zabrali: Przewodnicząca Komisji Jolanta Łuczka – Nita, Dyr. Wydz. OŚiR 

Maria Witkowska. 

Komisja głosami: za – 7, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

g) przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 z perspektywą do 

2034 roku dla Gminy Opoczno”, 

Dominika Chybowska – Kierownik Zespołu ds. Gospodarki Odpadami – przedstawiła 

informacje, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu.   

„Program Ochrony Środowiska na lata 2026-2030 z perspektywą do 2034 roku dla gminy 

Opoczno” stanowi załącznik do protokołu z obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej w Opocznie z 

dnia 28.01.2026r.  

Brak głosów w dyskusji. 

Komisja głosami: za – 6, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

h) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046,  

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 15 

do protokołu. Poinformowała o autopoprawce, która zostanie przedłożona Radnym na sesję 

Rady Miejskiej.  

Brak głosów w dyskusji. 

Komisja głosami: za – 5, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

i) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 16 

do protokołu. Poinformowała o autopoprawce, która zostanie przedłożona Radnym na sesję 

Rady Miejskiej.  

W dyskusji głos zabrali: radna Barbara Wacławiak, Skarbnik Gminy Beata Pawlik.  
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Komisja głosami: za – 6, przeciw - 0, wstrz. – 1 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

j) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obr. 8 m. Opoczna, 

Marzanna Wojciechowska – Dyr. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła projekt 

uchwały, który stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

W dyskusji głos zabrali: Przewodnicząca Komisji Jolanta Łuczka – Nita, Dyr. Wydz. GN 

Marzanna Wojciechowska, radna Barbara Wacławiak, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, radny 

Andrzej Pacan, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, radny Sławomir Róg. 

Sławomir Róg – radny: 

- prosi o podjęcie wszelkich działań mających na celu remont drogi Wola Załężna – Sobawiny 

– Libiszów; 

- ponawia swój wniosek w sprawie podęcia działań mających na celu połączenie ul. Rolnej z 

ul. Libiszewską. 

Komisja głosami: za – 6, przeciw - 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

k) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą 

Białaczów na realizację zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego o 

charakterze użyteczności publicznej. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – przedstawił projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 

18 do protokołu.  

Następnie Sekretarz Miasta poinformował, iż na sesji Rady Miejskiej w dniu 28 stycznia br. 

zostaną wprowadzone do porządku obrad dwa projekty uchwały dotyczące: 

- wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno jako aportu do SIM KZN Łódzkie 

Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Tomaszowie Maz.; 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentu miasta Opoczna położonego na południe od ulicy Rolnej.  

W dyskusji głos zabrali: radna Barbara Wacławiak, radny Sławomir Róg, radny Andrzej Pacan, 

Sekretarz Miasta Janusz Klimek.  

Komisja głosami: za – 6, przeciw 0, wstrz. – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Ad pkt 6 

Sprawozdanie z realizacji pracy komisji w roku 2025. 

Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem, które stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Komisja przyjęła sprawozdanie bez uwag. 

Ad pkt 7 
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Zapytania i wolne wnioski. 

Andrzej Pacan – radny - poruszył temat modernizacji placu przyszkolnego przy SP w 

Bielowicach (budowa boiska, bieżni). Prosi o podjęcie wszelkich działań zmierzających do 

pozyskania środków zewnętrznych na ten cel.  

 

Barbara Wacławiak – radna - ponawia prośbę dotyczącą naprawy dachu na budynku gminnym 

przy ul. Błonie.  

Do zapytań radnych odnieśli się: Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek.  

Ad pkt 8 

Zamknięcie posiedzenia. 

Godzina rozpoczęcia komisji 13.00, godzina zakończenia komisji 16.00 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube gminy Opoczno.  

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 

        

 Przewodnicząca Komisji  

                                                                                      Jolanta Łuczka – Nita  

 

 

Protokołowała: 

A. Firmowska 

Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej 

 

 

 


